2-5 ]atékos részére 7 éves kortél Jatékido kb 30 perc

JATEK OSSZEFOGLALO ELOKESZULETEK

Minden jatékosnak van egy pici allatkertje, @ 3 jatékos esetén vegyiink ki a jatékbol
ahol az 0sszeill6 llatokon kiviil a kiilonféle 2 féle allat és allatkolyok-lapot.

tajakat is megprobaljak osszegyfijteni. Ezek 4 jatékos esetén vegyiink ki a jatékbol

utan a jaték végén pontokat kapnak. Ha a 1 fajta allat és allatkolysk-lapot.

karamok megtelnek, akkor a tovabbi éllatokat 5 j5tékos esetén hasznaljuk az dsszes

az istalléban kell elhelyezni, ezek minusz allat és allatkslydk-lapot.

pontokat érnek a jéték végén. A legtobb ® Az éllatkdlydk-lapok hatoldalan, és

pontot elérd jatékos nyer. az allatok kortil is egy kor van.
Helyezziik 6ket az asztalra felfelé

A JATEK TARTOZEKAI forditva.

Az elsé jiték el6tt a lnpkdkat dvatosan szedjiik ki a ® Tegyiik az 6sszes olyan lapot, aminek

keretekbol. a hatoldalan négyzet van - az allat, és

14 allatkélyok-lap (mind a 7 L : IE 1 a tajkép-lapokat - a zsékba, és keverjiik
fajtabél 2, a hatoldalukon korrel) = éssze‘ Gket. i . )
77 allat-lap (11 mind a 7 fajtabol, | & @ @ Ezutin vegytink ki 15 lapot a zsakbol,
a hatoldalukon négyzettel) =2 agy, hogy ne lassuk 6ket, és helyezziik
’ e leforditva egy kupacba az allatkolyok-
9 tajkép-lap (3-3 tavacska,) g SYsup Y
boz]otosp,-sz?ﬁa, & - ﬁt’ E lapok kozelében. Ezeket a jaték végére

a hétoldalukon négyzettel) - tettiik félre, tegyiik mellejuk a panda-
5 teherauté (kétoldali: egyik oldalan T figurat.
z61d, masik oldalén kék hattérrel) :;

1 kis zsédk és egy panda figura

5 allatkert tabla
Minden allatkert
tablan 3
van, mindegyikben
6-6 lapka fér el, @ Minden jatékos megkapja az allatkert
tovabba van egy tablaja mind a harom részét, és maga
a tobbi elé helyezve 6sszeszereli magéanak.
allatnak. ® Vegyiik el6 a teherautokat, és ugy rakjuk

annyit az asztalra, ahany jatékos van,
hogy a zold hatteriik latszodjon.

® A megmaradt allatkert-tabldkat,
teherautékat tegytik vissza a dobozba.

A tovabbiakban a jaték szabélyénak a 3-5
jatékosra vonatkozo része kovetkezik. A~ ®Valasszunk kezdéjatékost.
kétszemélyes jaték szabalyai a fiizet

végén talalhat6ak.



A JATEK MENETE

A jaték fordul6kbdl, és azon beliil is korokbol
all. Aki sorra keriil, a kovetkez6 két akciobol
valaszthat:

A. Egy lap felhelyezése egy teherautéra vagy
B. Lerakodas egy teherautérol, sajat fordul6 vége

A kor az 6ramutatoval megegyez6 iranyba
halad. Ha minden jatékos elvitt egy
teherautét, akkor vége a fordulénak és egy aj
kezdédik.

A.EGY LAP FELHELYEZESE EGY
TEHERAUTORA

Huazunk egy lapot a zsakbdl, és felfelé forditva
felrakjuk barmelyik teherautéra, amelyiken
van hely. Ezutan a kovetkez6 jatékos jon.

Minden teherautén legfeljebb 3 lapka fér el.
Ha minden teheraut6 megtelt, muszaja B
akciot valasztani.

A panda-figuras kupacbél csak akkor szabad
hiizni, ha a zsék kiiiriilt.

B. LERAKODAS EGY TEHERAUTOROL -
SAJAT FORDULO VEGE

Vedd magad elé valamelyik teheraut6t. Nem
kell tele lennie a teherauténak, de legalabb
egy lapkanak kell rajta lennie.

Miutéan kivalasztottad a teherautéd, méar nem
keriilsz sorra tobbet az adott forduléban.

A kivalasztott teherautorél a lapkakat azonnal
el kell helyezni az éllatkertben, vagy az egyik
kardmban, vagy az istalloban.

@ A Karamok
Legfeljebb 6 lapka fér el egy karamban.

Egy karamon beliil lehetnek egyszerre allat-, és
tajkép-lapok, viszont egy kardmon beliil csak
egy fajta dllatot lehet tartani. Lehet tobb
karamban is ugyanazt az allatot gyfijteni.

A tajkép-lapok egy
kardmon beliil lehetnek
egyeziek és
kiilonbozdek is.

Ha egy lapkat nem
akarsz, vagy nem tudsz
mar egy karamban se
elhelyezni, akkor

az istalloba keriilnek.
@ Az Istillé

Az istalloban tetszoleges =
szamu és Osszetételd allat- ==
és tajkép lapot lehet >
gyijteni.

Akkor is lehet ide tenni
allatokat, ha

a karamokban

még lenne hely nekik.

FORDULO VEGE

Ha minden jatékos lerakodott egy teherautot,
vége a fordulénak.

Ha egy jatékos kivételével mar mindenki

végzett, akkor a bennmaradé jatékos még
elvégezheti az 6sszes akcibjat, aztan vége

a kornek.

Tegyiik vissza az asztal kbzepére a kitirtilt
teherautokat. Az a jatékos kezdi a kovetkezd
fordulét, aki utéljara pakolt le a teherautéjarol.

KULONLEGES ESEMENYEK =
|
@ Szaporodas L?_‘
Pl
Minden egyes dllatfajtdbol van - dﬁi
2-2 termékeny him, és nGstény,

amit a lapjaikon lathat6 jelek mutatnak.



Amikor egy termékeny him és egy
termékeny néstény egy karamba kertil,
azonnal sziiletik egy kolykiik: a jatékos
elvesz a sziil6knek megfelelGen egyet
az allatkolyok-lapok koziil, és elhelyezi
a karamban.

Ha a kardm megtelt, az allatkélykot
az istalloban kell elhelyezni.

A termékeny paroknak elég egy karamon
beliilre keriilniiik, nem kell szomszédos

mezdre.

A termékeny parok csak a kardmokban

szaporodnak, sem az istalléban, sem pedig

teherautén nem sziiletnek kolykeik.
Egy termékeny par csak egyszer
szaporodik.

Hiaba érkezik még egy allat a termékeny

par mellé, nem sziiletik még egy utéd, csak

ha a harmadik allatnak is lesz egy
termékeny parja.

@6 lapka egy karamban

Ha egy jatékos elfoglalja egy kardmon
beliil az utolsé mezét, akkor vélaszthat
egyet a kovetkez6 jutalom-akci6 koziil:

I. Egy lap megszerzése vagy
II. Egy lap eltavolitdsa a jatékbol.

Nem szamit, hogy éllat-, vagy tajkép-lap
keriilt az utols6 mezére.

I. Egy lapka megszerzése
Elvehetsz egy tetszéleges lapkit egy
altalad valasztott jatékos istall6jabol.

A jatékosok nem akaddalyozhatjak meg
ezt az akciot.

Nem jéar Gjabb jutalom-akci6, ha a
megszerzett lapkaval ismét megtelik
egy karam.,

II. Egy lap eltavolitasa a jatékbél

A jatékos a sajat istallojabol kivéalaszt egy
lapkat, amit visszarak a dobozba, igy
kikertil a jatékbal.

A JATEK VEGE

Ha kitirtil a zsak, akkor a panda-figuraval
6rzott kupacbol htizunk jabb lapkakat.

Ha elvessziik az els6 lapkat a kupacbdl, elindul
az utolso fordulé. Ezt a fordulét még végig
jatszuk, mint az eddigieket. Tehat miutan
mindenki lepakolt egy teherautét, véget ér

a jaték.

ERTEKELES
A jatékosok dsszeadjik a plusz és a minusz
pontokat, igy megkapjak a végeredményt.

@® Minden karamért az ott tartott allatok
szamatol fliggd pont jar:

Allat-lapok
Pont

6
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Az allatkolyok lapok is allat-lapnak
szamitanak. Ez a tablazat az allatkert tablakon
is megtalalhato. A tajkép-lapok utén ilyenkor
nem jar pont.

@ Minden fajta tajkép-lap utédn, tipusonként
2 pont jar.

Példn: Ferinek van egy kis tava, és egy szikldja az
egyik kardmban, mig egy mdsik kardmban van egy
bozdtosa, és még egy szikldja. Osszesen 6 pontot
kap, mivel 3 féle tajkép-lapja van. Nem jdr tobb pont
a mdsodik szikldért,

@ Minden egyes allatfajtaért, ami
az istillédban van, 2 minusz pontot kapsz.

Példa: Karcsinak 3 lamdja van, ezért 2 pont
levonds jdr.

@ Minden fajta tajkép-lap utan tajanként
2 pont levonas jar.

A legtobb pontot Gsszegy(ijto jatékos a nyertes.
Holtverseny esetén fajatol fiigetlentil a legtébb
tajkép-lapot a karamokban Gsszegy(ijté jatékos
a gyoztes.

Ha még ekkor is holtverseny van, akkor

a jatékosok kozdsen osztoznak a gy6zelem
oromén.



GYAKORI KERDESEK

KERDES: Mér csak én maradtam

a fordul6ban. Véghez vihetek tobb akci6t?
VALASZ: Természetesen igen, addig
huazhatsz lapkéakat a zsakbdl, amig van nekik
hely a teherautén. A fordulénak akkor van
vége, ha te is lepakoltad a teherautét.

KERDES: Lehet-e mozgatni az allatkerten
beliil az allatokat - mondjuk egy karambol
egy masikba, vagy az istalloba?

VALASZ: Nem.

KERDES: Mindkét jutalom-akciot
megcsinalhatom ugyanabban a karamban?
VALASZ: Nem.
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ZOOLORETTO AZ INTERNETEN

Még tisbb érdekesség, példak, jatékviltozatok ehhez a fatékhoz és
a Zooloretto csalid tibbi tagjihoz:

wwiw.zooloretto.com
wivte.gemklub.hm

Ha barmilyen kérdése van, irjon levelet:

post-timbuktu.web.de
info@gembklub.hu

KERDES: Ha van 3 impalam és két
bozétom az egyik karamban, 5
orrszarvam - koztiik egy termékeny
néstény egy masikban, és 4 lamam egy kis
toval a harmadik kardmomban, és

a teherautordl lepakolok még egy lamat,
akkor kapok egy jutalom-akciot.
Elveszek valakinek az istall6jabol egy
termékeny him orrszarviat. Most megtelt
még egy karamom. Igy is szaporodnak
az orrszarvaim?

VALASZ: Igen, csak a kolykot

az istdllédban kell elhelyezni.

Raadésul nem kapsz még egy jutalom-
akciét, nem lehet egymas utan halmozni
Sket.

| PELDA A KIERTEKELESRE
A

4 dllat van az impaldk kardmjdban.

4 pont

6 dllat van az orrszarviiak kardnijiban.
12 pont

5 dllat van a lamdk kardmjdban.

8 pont
A jatékosnak 2 kiilonbozo fajta tdjkép-lapja van,
darabjdért két pontot kap:

4 pont

Darabszdmtol fiiggetleniil minden istalloban tartott
dllat- és tajkép-lap fajta utdn 2 pont levonds jdr:

-4 pont

Osszesen =24 pont
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SZABALYOK 2 JATEKOSRA

® Mindent tegytiink az eredeti szabaly
szerint, a kovetkezokkel kiegészitve:
® Vegyiink ki a jatékbol 3 allatfajtat.

@ Forditsuk a teherautokat a kék
hatter(i oldalukkal felfelé, és hagyjunk
jatékban egyet-egyet a harom legkisebb
kiilonbdz6 méretti teheraut6bol.

® Ha mindkét jatékos elvitt egy
teherautét, a harmadik teherautén
maradt lapokat tegyiik vissza

a dobozba, igy tavolitva el a jatékbol.

ALLAT LEXIKON

Szurikata
" Ezek az allatok 3-25 f6s
~ csoportokban élnek, akar
5 méter széles fold alatti
" odikban. Evés kizben
. felvaltva 6rkidnek -
de csak miutan jollaktak.

Zsiraf

Leglatvanyosabb ismertetdjeliik

a rendkiviil hossza nyakuk, ami -
mint az eml6sdknek éltalaban -
minddssze 7 csontbdl tevédik

| 5ssze, habér elég hossztiakbol. fgy
akdr 6 méteres magassagban is

" lakmérozhatnak friss leveleket

a fak lombkoronajabél.

2w Impala

~ Akér 90 km/ ora sebességgel
szaladnak, 3 méter magasra és 10
® méter hosszan ugranak - nem tul
konnyt prédak. Hihetetleniil jol

a szavannak egyik leggyakoribb
allata.

Lama

- Habér nincs papjuk, és vizet se
tudnak igy raktdrozni, a tevék
csalddjaba tartoznak. Nagyon
erések, akér 60 kg terhet is
elcipelnek. Ha megzavarjdk cket,
csodalatos pontossaggal tudnak
szétszorodni.

alkalmazkodnak a kornyezetiikhoz,

NEHANY TANACS

Néha megéri kockaztatni, ha egy teherauté
csak szamodra érdekes. Példaul érdemes lehet
még egy lapot hazni, lehet, hogy az is hasznos
lesz.

Igyekezziink minél kevesebb fajta allatot

az istalléba befogadni.

Ha olyan allatlapokat pakolsz le, amik nem
férnek el a karamokban, akkor igyekezz olyan
teheraut6t valasztani, amin olyan allatok
vannak, amilyen mar az istéllédban is van -
esetleg olyat, amilyen egy masik jatékosnak jol
jonne, hatha a jutalom-akcidja kézben elveszi
az istallonkbol.

Rinocérosz

2 méteres magassaga €s 5 tonnas
stlya ellenére a 45 km/ 6ras
sebességre is képes ez a robosztus
éllat. Nagyon sztk latotere van,
cserébe rendkiviil kifinomult

a hallasa és a szaglasa.

: Strucc

- Ha megijesztik 6ket, lefekszenek
laposan a féldre, és a fejliket is
lehajtjak, hogy ne latszédjanak -
. innen ered, hogy a foldbe dugjak
* a fejiiket. Hosszt ideig birjék viz
nélkiil.

Farkas

Falkdban élnek, uralva akar egy
3000 négyzetkilométeres teriiletet
is egyszerre. Minden alomban 5-6
Gjsztilott van. Miutdn a kihalas
szélére keriiltek mar Kozép-

és Nyugat Eurépaban, végre ismét
megjelent pér csalad.

Azok a jatékosok, akiknek meg van a 2007- es
"Ev Jatéka", a Zooloretto, azok az ebben

a dobozban taldlhato allat-lapokkal
kiegészitve megalkothatjat Almaik allatkertjét.




